

# 林鸿嘉在村(社区)「两委」换届工作动员会上强调 选出好班子 绘就好蓝图 建立好机制 换出好风气

**本报讯**(记者 张猛 通讯员 胡新生)9月30日,西华县召开村(社区)“两委”换届工作动员会,动员部署村(社区)“两委”换届工作,以“首战即决战,首战必胜”的决心,高标准、高质量完成换届选举各项工作任务。县领导林鸿嘉、田庆杰、郭峰(县委副书记)、周晓燕、郭峰(县政协主席)、陈秉生、李涛、王献超、张晓伟、杨凤臣、王卫东、周勇、赵增先出席会议。市委组织部副部长侯磊、市委组织部四级调研员宋阳、市民政局四级调研员朱德华到会指导。

会议宣读了《关于成立西华县村(社区)“两委”换届工作领导小组的通知》,传达了河南省村(社区)“两委”换届工作领导小组《关于做好全省村(社区)“两委”换届试点工作的通知》。

县委书记林鸿嘉指出,要提升站位、把牢方向,把党的领导贯穿村(社区)“两委”换届全过程。省委、市委把西华县确定为周口市试点县,这既是对西华县工作的充分肯定,又是对西华县各级党员干部的充分信任,更是对我们执政能力、治理能力、组织能力的重大考验和检阅。各级党组织要针对此次村(社区)“两委”换届“七个不同”情况,加强对村(社区)“两委”换届工作的领导,牢牢把握工作主导权,确保换届工作始终在县委坚强领导下沿着正确方向前进。要全面推行“一肩挑”,突出抓好选情复杂村(社区)换届工作,关口前移,加强风险防控,确保实现“选出好班子、绘就好蓝图、建立好机制、换出好风气”的目标。

林鸿嘉强调,要严格把关,全面夯实县域治理体系和治理能力现代化根基。要严格依法办事,坚持先整顿、后换届,重点村、难点村要“一村一策”建立台账,切实解决影响换届选举的主要问题,努力把矛盾化解在源头、问题解决在当地。要严肃选纪选风,时刻绷紧换届纪律这根弦,以铁的纪律护航换届风气,以好的风气选出好干部,确保换届选举工作作风清气正。要加强宣传教育,坚持教育在先,警示在先、预防在先,大力宣传换届纪律要求,使“六不能”“六不宜”家喻户晓,让纪律“红线”深入人心。要严把资格条件关,突出政治标准,坚持以事业选人,真正把那些想干事、能干事、敢担当、善作为的人,选配到村(社区)干部岗位上来。

林鸿嘉要求,要首战用我、用我必胜,为全省村(社区)“两委”换届工作提供“西华经验”。要凝聚合力,根据方案分工,各司其职,通力协作,形成县委统一领导、相关部门密切配合的强大工作合力。要强化督导,及时发现问题、研究问题、解决问题,对认识不足、措施不力、换届工作出现严重问题的,要依法依纪严肃追责问责。要加强统筹,根据县委统一部署,列出时间表、路线图,统筹推进换届工作,做到环环相扣、紧张有序。要探索经验,围绕换届试点工作,加强系统研究,加大探索力度,坚持边推进边评估、边推进边总结,创新探索可学可用可复制的经验做法,以“短、平、快”的方式及时总结上报,为全省村(社区)“两委”换届工作提供可复制可推广的“西华经验”。

侯磊强调,西华作为全市唯一试点,是经市委审核把关、市委组织部反复筛选广泛征求相关方面意见后慎重确定的,说明西华党的建设基础好、县委政治站位高、执行能力强。西华各党组织一定要把做好换届工作作为践行“两个维护”的实际行动,加强党的全面领导的内在要求、提升基层治理水平的重要抓手,以高度的政治自觉抓紧、抓好、抓到位。一要坚定首战必胜的决心,充分认识本次换届工作的重要性、复杂性和艰巨性,进一步增强紧迫感、责任感、使命感,强化担当,迎难而上,主动作为。二要抓实首战必胜的举措,全面摸排“村村到、彻底整改‘村村清’、严控风险‘村村安’”,确保选配精准到位、程序落实到位、纪律执行到位。三要强化首战必胜的担当,强化组织领导,全员上阵,强化全程指导,培训先行,强化宣传引导,营造氛围,认真贯彻落实中央精神和省委部署、市委要求,以更高标准、更严要求、更实举措,确保试点工作圆满完成。

## 址坊镇重拳整治“多合一”场所

**本报讯**(记者 张猛 通讯员 王耀忠)近日,西华县址坊镇商户何中伟、冯广才分别将写有“情系商户、一心为民”“精心指导、热情服务”的锦旗送到址坊镇政府应急管理局办公室,表达对镇政府应急办开展“多合一”场所集中整治、消除火灾隐患的感激之情。

两周前,该镇党委委员、武装部长王伟组织公安、消防等部门工作人员,认真传达贯彻市、县安全生产工作会议精神,在全镇范围内对沿街门店开展

“多合一”场所集中整治,达到“五有”(有灭火器、应急灯等),“五无”(无违规住人、无堵塞应急通道等)标准,为有效预防火灾事故发生打下坚实基础,确保全镇居民“双节”安全。

据了解,该镇开展“多合一”场所消防安全整治以来,共排查商铺264家,发现消防隐患720处,口头警告46人。

在此次专项整治中,检查组对有火灾隐患和违规住人情况的商铺要求立即整改,并签订消防安全承诺书。



日前,西华县东夏亭镇举行“厉行节约、反对浪费、从我做起”大型主题签字活动。  
记者 张猛 通讯员 王超平 摄

# 西华县举行烈士纪念日公祭活动

**本报讯**(记者 张猛 通讯员 胡新生)9月30日,是全国第七个烈士纪念日。当日上午,西华县在革命烈士陵园举行2020年烈士纪念日公祭活动(如图),深切缅怀英烈,以崇高敬意告慰先烈英灵,表达继往开来、不懈奋斗的坚定信心和决心,进一步激励全县人民弘扬革命传统,坚定理想信念,为建设生态西华、宜居西华、创业西华、魅力西华努力奋斗。

县领导林鸿嘉、田庆杰、郭峰(县委副书记)、周晓燕、郭峰(县政协主席)、陈秉生、李涛、王献超、张晓伟、杨凤臣、王卫东、赵增先等出席仪式。县委常委、统战部长赵增先主持仪式。

上午8时30分,全体人员在革命烈士纪念碑前静默肃立,齐声高唱《中华人民共和国国歌》。国歌唱毕,全场肃立,全体人员脱帽,向革命烈士默哀。默哀毕,少先队员面向烈士纪念碑献唱中国少年先锋队队歌《我们是共产主义接班人》,向烈士表达传承忠爱国家、追求和平、无私无畏、舍身为民精神的意愿。

伴随着深情的《献花曲》,8名消防队员抬起花圈,缓步走向烈士纪念碑,将花圈放在纪念碑基座前。县委书记林鸿嘉登上纪念碑基座,在花圈前驻足凝视,仔细整理花篮缎带,缅怀先烈。随后,全体人员依次走到纪念碑前,瞻仰纪念碑,深切缅怀革命先烈。



## 田庆杰在全县秋冬季污染防治攻坚工作推进会上强调

# 抓落实 抓重点 抓督查 确保全面打赢污染防治攻坚战

**本报讯**(记者 张猛 通讯员 胡新生)9月29日,全省秋冬季污染防治攻坚工作电视电话会议召开。会议通报了全省污染防治攻坚工作开展情况,分析了面临的形势和存在的问题,并就做好秋冬季污染防治攻坚工作进行了安排部署。

田庆杰指出,今年是污染防治攻坚三年行动计划的收官之年,是实现全市“生态环境大改善”目标的关键之年,是创建国家空气质量二级标准城市的决胜之年。今年以来,西华县通过扎实开展11项专项治理行动,污染防治攻坚工作取得明显成效,环境质量

随即主持召开全县秋冬季污染防治攻坚工作推进会。会上,刘贡献通报了全县污染防治攻坚工作开展情况,并就做好秋冬季污染防治攻坚工作进行了安排部署。

田庆杰强调,今年是污染防治攻坚三年行动计划的收官之年,是实现全市“生态环境大改善”目标的关键之年,是创建国家空气质量二级标准城市的决胜之年。今年以来,西华县通过扎实开展11项专项治理行动,污染防治攻坚工作取得明显成效,环境质量

持续改善。但也要清醒认识到,西华县污染防治工作还存在一些突出问题,数据指标和优良天数与目标任务还有不小差距。各乡镇、办事处和县环委会各成员单位要下定决心、背水一战,加压奋进、攻坚克难,全力以赴做好秋冬季污染防治攻坚工作,确保年度目标任务圆满完成。

田庆杰强调,做好秋冬季污染防治攻坚工作,关键在抓落实、求实效。各乡镇、办事处和环委会各成员单位要坚持问题导向,严格工作标准,狠抓整改落

实。要强力推进“散乱污”企业清理整治,持续加大扬尘污染管控力度,全面做好秸秆禁烧和烟花爆竹禁燃禁放工作,扎实推进散煤燃烧、重型货车管控、餐饮油烟治理等专项行动,统筹抓好水污染和土壤污染防治。县政府督查室、环境攻坚办要加强督促检查,对督查中发现的问题,要定人督查、定时整改、定期完成,确保各项污染防治措施落到实处、取得实效,确保全面完成污染防治三年行动计划各项目标任务,确保国家空气质量二级标准城市成功创建。

## 厉行节约党员带头 反对浪费从我做起

**本报讯**(记者 张猛 通讯员 冯光辉)9月29日,西华县人大常委会机关召开全体人员会议,安排部署党风廉政建设工作,开展“厉行节约党员带头、反对浪费从我做起”主题党日活动。县人大常委会主任周晓燕、副主任庞有敬出席会议。

期间,机关全体党员干部集体学习了习近平总书记在基层代表座谈会上的

重要讲话精神和关于坚决制止餐饮浪费行为、切实培养节约习惯的重要指示精神,观看了中央电视台《焦点访谈》栏目《舌尖上的浪费》影像资料,传达学习了市委组织部致广大党员干部“厉行节约、反对浪费”倡议书、市纪委监委关于2020年中秋国庆期间监督举报违反中央八项规定精神问题的通告和县纪委关于开展中秋

期间落实中央八项规定精神专项检查的工作方案。

周晓燕强调,厉行节约是廉洁从政的重要体现,铺张浪费往往是违规违纪违法行为产生的根源。机关全体党员干部要提高思想认识、充分认清形势、筑牢思想防线、增强纪律观念、树立节俭意识、践行光盘行动、倡导理性消费,厉

行节约、廉洁过节。要增强责任感,坚持“严”的主基调,严格遵守中央八项规定,认真落实廉洁自律各项规定,自觉守住“底线”,不触“红线”,坚决制止各种不正之风和奢侈浪费行为,时刻绷紧“廉洁自律”这根弦,为创建市级文明标兵单位、树立良好机关形象作出自己的贡献。



## 迎国庆 颂清风

国庆节前夕,国网西华县供电公司举办“迎国庆·颂清风”廉政书法摄影展,用笔墨、镜头展现电网员工奉献、勇于开拓、昂扬向上的精神风貌。

记者 张猛 摄

## 王延:赶着羊群奔小康

记者 张猛 通讯员 王超平

“咩、咩、咩……”每天天一亮,西华县东夏亭镇卫埠口村村民王延的养殖场就热闹了起来。

“嗒嗒嗒……”不到半小时的时间,王延用铡草机粉碎玉米秆,把满满两车的青玉米秆做成了羊爱吃的青饲料。

发展养殖业使王延成了附近有名的成功人士,但他的人生之路却充满了曲折和艰辛。2008年,在广州务工的王延突然感到身体不适,检查后得知患

了白血病,从此,他的生活像天塌了一样——工作无法继续,生命岌岌可危。为治病他不仅花光了所有的积蓄,还欠下了巨额的债务,生活极度困难。

病魔无情人有情。2016年,身体稍有好转的王延在村镇干部的协助下,从信用社争取到5万元小额贷款,加上东拼西凑的2万多元,购置了100多只波尔山羊,开始发展养殖业。他勤于思考、善于学习,积极向附近河湾行政村的养殖户

户请教,在实践中大胆创新。经过努力,初期的几十只种羊开始繁殖,2017年,他的养殖场纯收入达一万多元。

2018年,王延看到本地花生种植面积较大,于是想把花生秸秆收集起来,不仅能给羊提供足够的饲料,还降低了养殖成本。说干就干,王延设法筹集近2万元,购置了两台花生摘果机,用免费摘果服务换取种植户的秸秆。此举不仅方便了附近村庄群众收花生果实,还收获了

大量的花生秸秆。由于花生秸秆数量多,自己的养殖场消耗不完,他联系饲料厂进行销售,当年,仅出售花生秸秆一项就获得4万多元的收益。

2020年,王延还清了贷款、借款,把养殖规模扩大到500多只,还购置了一辆家用轿车,实现了脱贫致富。脱贫后的王延不忘父老乡亲的恩情,免费为村里的贫困户传授养殖技术,提供资金帮助,带领大家共同致富奔小康。